股票简称: 韶能股份 股票代码: 000601 编号: 2022-017

广东韶能集团股份有限公司关于第一大股东所持公司 部分股份将被司法拍卖的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任

重要内容提示

- 一、本次将被司法拍卖的标的为广东韶能集团股份有限公司 (下称"公司")第一大股东深圳华利通投资有限公司(下称"华 利通")持有的公司非限售流通股141,612,134股,占公司总股 本的13.11%。
- 二、目前本次司法拍卖事宜尚处于公示阶段,拍卖尚存在不确定性。
- 三、本次司法拍卖事宜不会对公司的日常生产经营等产生影响。若本次司法拍卖完成,将导致公司第一大股东发生变更。

深圳市中级人民法院拟将华利通持有公司股份 141,612,134 股在淘宝网司法拍卖网络平台进行公开拍卖,现将有关情况公告如下:

一、本次拍卖主要内容

(一) 拍卖标的

华利通持有的公司股份 141,612,134 股。

(二) 拍卖时间

2022年6月16日10时至2022年6月17日10时止(延时除外)

(三) 起拍价

1、524,814,568.60元(该价格为展示价格,以实际起拍价为准; 2、实际起拍价为拍卖目前20个交易日收盘价的平均价乘以85%; 3、保证金:60,000,000元; 4、增价幅度:2,000,000元。

(四) 竞买人条件

凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加 竞买。法律、法规、司法解释、国家政策对买受人资格或者条件 有特殊要求的,竞买人应当具备规定的资格或条件。具体的资格或条件,竞买人应当自行了解。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

(五) 拍卖方式

本次拍卖不限制竞买人数量。一人参与竞拍,出价不低于起拍价的,拍卖成交。

(六)对上述标的权属有异议者,请于拍卖日三个工作日前与本院联系。

二、股东股份将被司法拍卖的基本情况

股东名称	是为股东第大东其致动否控股或一股及一行人	本次司法拍 卖股份数量 (股)	占所股比	占司股比公总本例	是为售及售型	拍卖开始时间	拍卖社间	原因
华利通	第一大股东	141,612,134	65. 69 %	13. 11	无限 售股	202 2 年 6 月 16 日 10 时	2022年6月17日时(时外)	《广东市 探 级 院 执 关 (2021) 粤 03 大 488 号

本次是法院第一次对华利通持有公司部分股份进行的司法 拍卖,本次司法拍卖的具体内容详见淘宝网司法拍卖网络平台公 示的相关信息。

三、其他相关说明及风险提示

- (1) 关于第一大股东最近一年是否存在大额债务逾期或违约记录及金额,是否存在主体和债项信用等级下调的情形,因债务问题涉及的重大诉讼或仲裁情况的说明
- ① 根据华利通于2022年4月以官网电子邮件方式向公司发出《韶能股份第一大股东、实际控制人的诚信情况》,华利通未履行法院生效判决及所负数额较大的债务到期未清偿情况如下:
- "A、截止至2022年3月24日,华利通未履行法院生效判决的执行案件情况如下:

因西藏银行与拉萨宝创金融8亿元借款合同纠纷事宜,向西藏自治区拉萨市中级人民法院提起诉讼,法院判令华利通、中山

润田公司对相关债务承担连带责任,因此冻结中山润田旗下中炬 高新股票2724万股。目前该股份被西藏法院以抵债方式强制过 户。

因信达金融租赁有限公司与观致汽车有限公司、深圳市宝能 投资集团有限公司、华利通公证债权文书一案,信达金融租赁申 请向法院强制执行。华利通作为该债权的担保人,以其持有的 1.41亿股韶能股份股票作为抵押品,对该债务承担连带责任。目 前质押给信达金融租赁的1.41亿股股份已被其冻结。

B、截止到2022年3月28日,华利通所负数额较大的债务到期未清偿情况如下:

序号	借款人	金融机构	借款余	借款起始	借款到期	借款情
			额	日	日	况
1	深圳华利通	深圳前海东方		2019/12/3	2022/12/3	欠付息
	投资有限公	创业金融控股	5亿元	2019/12/3		4300 万
	司	有限公司		1		元

注:该笔债务因逾期利息,机构宣布提前到期。"

上述具体内容详见公司于2022年4月30日在巨潮资讯网及《证券时报》披露的《广东韶能集团股份有限公司2021年度报告》。

- ② 截至本公告披露日,公司未能获悉华利通是否存在主体和债项信用等级下调的情形。
- (2) 华利通不存在非经营性资金占用、违规担保等侵害公司利益的情形,其持有公司部分股份本次被司法拍卖事宜不会对公司日常生产经营产生影响。
 - (3) 本次司法拍卖事宜尚处在公示阶段, 拍卖尚存在不确

定性。如本次司法拍卖导致华利通持有公司部分股份被动减持,或因被动减持导致公司第一大股东发生变更的,公司将根据事项进展情况,按照相关规定及时履行信息披露义务。

(4)公司指定的信息披露媒体为《证券时报》及巨潮资讯 网,公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广 大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

广东韶能集团股份有限公司董事会 2022年5月11日